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®opma oueHoyHOrO AMCTA

Hata nposesenns nposepku: L0 04 . LOAS .
Wunumarusuas rpynna, nposoaueLas MPOBEPKY:

Bonpoc : [ Tia/er

Vmeercs i B opranmsanus Meno?

A) Za, ANS BCeX BO3PACTHBIX IPYNN H PEKAMOB GyHKUHOHEPOBAHHS e
OpraHH3aLNH '

B) aa, no 6e3 yuera BO3pacTHBIX pynn

| B) Her

BBIBEIICHO JIH QUKIHYHOS MEHIO AN18 O3HAKOMJICHHSA ponurTencH u nereit 7
A) na : b

B) ner

BeIBeweno iu exenHeBHOE MEHIO B YAOBHOM TS O3HAKOMICHUA pomuTenes n nerel
mecre ?

A) za " e

b) yer :

| B MeHI0 oTCYTCTBYIOT NIOBTOPAI Smon?

A) ma, no Beem AHAM hRRR L 4 A—

B) Her, UMEIOTCA NOBTOPSL! B CMEKHBIE HH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeLieHHbIE 611002 ¥ NPOAYKTEI

A) pa, N0 BCEM RHAM RS W e

D) HeT, UMEIOTCS MOBTOPA! B CMEXHBIE AHYU

CooTseTcTBYeT I pernaMeHTHPOBAHHOE HKNHIHEIM MORIO KOMHICOTR, TIPUEMOB MTHINK
PeXKUMY QYHKIHOHAPOBAHIA OPraHE3ALAH?

A) na s Ao

B) ner

ECTb I B Opranu3aLmy npukas o ¢o3AaHAA | NOPAAKE pa6oThi GpaKepaXHOM KOMHCCHH?
A)ma - . 2 3

B) ner :

Ot Beex 14 napTHil NPHTOTOBNEHHEIX 63&2 CHAMACTCH Gpaxepax?
L)z HORS 0. S 7

B) mer

Beumyanucs 1w (aKTE! He XOMyCKa K peaNH3aUuY 610K 1 APOAYKTOB 10 Pe3yALTATAM
pabotsi GpakepakHoH KomHcckH (33 nepron He MeHes Mecsita)?

A) Her : SR 9

B) na

10

Cosmanbi TH yenoBHA A4 OPraHU3ALMY THTAHWA ASTER ¢ YHETOM OCOBERROCTEN
310poBba (caxapHbiil pabet, nawessie amepran)?

A) 2a sl ha T

B) mer

11

TpoboanTes /14 yGopka moMelIeHHH TocHe K&KAOrO NPHEMa N

12

KagecTBenno i npobeiera y6opKa noMetensd ams NpHEeMa NHITK Ha MOMEHT pabo?
KOMUCCHH? : ;
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A,

06Hapyxmsanucb AH B TIOMEIICHUAX 1A npuema mmm nacamm:c, rpmysu % Chenn!
HX KUIHEACATENBHOCTU?

A) mer U _ 5O MRS 1 2

B) na

| Coapane! i yCHoBHs Ans COOMIO/ICHUS ASTHMMU MUY TIpABHJT TUHHON CHIREHBI?

A} A MR £

b) Het

BBLUIBIAIMCH JIH 3aMEYAHUS K COOMONEHRIO AETEMH TIDABH/I IMSHOH TUrHEHEIT

A) Het : : L HeT

b) na

BuIABNANUCE I NIPH CPABHEHHY peannayemoro MEHIQ ¢ y’rsepwtmm uem daxTs
UCKITFOUSHUSA OTHENBLHBIX oA w3 MeHio ?

A) HeT : B T HE ]
B s : : i —

Vimenu nu (axThl BEIAAYM NeTAM OCTHIBUIEH NUMU ? o e /

A) HeT = : e %ol <€/

B) na B EeRnE
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